CTaHOK NUCTOMrMOOYHbLIN
Stalex TSB 2020/2

MHCTPYKLUUA NO SKCINIYATALUUN



1 NPABUJIA TEXHUKU BE3OINACHOCTU

MHCcTpyKuMsa no akcnnyaTauum

Mepen Hayanom aKcnnyaTauum MaluHbl  HEOOXOAMMO  MpoYMTaTh  MHCTPYKUUIO MO
akcnnyaTauun. WMHCTpYKUMIO MO 3KCnnyaTauuu crneayeT XpaHuTb B HAfeXHOM MecTe.
O6cnyxuBaloLWKUn NepcoHan AoNXeH ObITb 03HAKOMIIEH C MeToAaMu paboTbl, OrpaHUYEHUAMU U
0COob6bIMM ONACHOCTAMMW.

CopepxaTtb paboyee MeCTO B YUCTOTe

Becnopsigok Ha paboyem MecTe CRyXWT MPUYMHOW HecyacTHoro cnydas. Paboyee mecto
[AOJTXHO OblTb YMCTbIM. [N15 OYMCTKM MalUMHbI OT CTPYXKWU MCMONb30BaTbh TOMbKO MOAXoAsLume
MHCTPYMeEHTbI. He 3arpomoxaaTb paboyee MecTo.

PerynﬂpHo npoBepATb MallMHy Ha Hann4vue ﬂOBpe)KAeHMﬁ.

Mepepn Hayanom sKcnayaTauum MawnHbl HEOOXOAMMO MNPOBEPUTb MCMPABHOCTb 3aLUUTHBIX
ycTponcTB. [poBepuTb paboTy BCex MOABMXHbIX YacTen. Bce getanu A0nXHbl O6biITb NPaBUITbHO
yCTaHoBneHbl. [MoBpeXAeHHbIE 3alMTHbIE YCTPOWCTBA AOSXHbl ObITb OTPEMOHTUPOBAHbLI UK
3aMeHeHbI.

Okpyxatowas cpeaa

He 3KCniyatnposatb MallnHy B OMaCHbIX 30Hax. He OonyckaTtb nonagaHnAa BOAbl Ha
ANeKTpnyeckmne KOMNOHEeHTbl MallUnHbI. PaboTtaTtb TONbKO npun xopowem ocseLleHNnNn.

He uncnonb3oBaTtb ANEKTPUYHECKne 4actu B6NU3N NErkoBOCMNIAMEHSIOLLMXCA XUOKOCTEN UMK
ra3os.

3awuTa ot nopaxeHus INeKTpn4eCKMM TOKOM

He akcnnyaTupoBaTbh MalmHy 6€3 3alMUTHbIX YCTPONCTB. PErysIsipHO MPOBEPSTb UCMPABHOCTb U
paboToCnoCcoO6HOCTb 3aLUTHBIX YCTPOMCTB.

HapeBaTb COOTBETCTBYIOLLYIO oAexXay

He HapeBaTb cBOGOAHYIO opexay Wnu ykpaleHus. Hapeeatb cneuobyBb. Youpatb OJIMHHbIE
Bosniocbl. PabotaTb B 3awuTHbIX o4ykax. [pu paboTe B YCNoOBUSIX 3amnblIEHHOCTM HaAeBaTb
pecnupaTtop.

He ponyckaTb NOCTOPOHHUX B pabouylo 30HY

nOCTOpOHHI/Ie nnua oONXHbl HAXOAUTLCA Ha 6Ge3onacHoM pacCcToAHUN OT MaLUUHbI.

He ponyckatb aeTteun K malumHe

He no3sonatb MOCTOPOHHUM NPUKacaTbCA K MaLlnHe Unn Kabento. OpFaHI/I3OBaTb OOCTyn B
nomMeLlleHne TonbkKo OnAa oTBeTCTBEHHOIO rnepcoHana.

O6GecneunTb COXpaHHOCTbL Kabensa nuTaHus

Mepen nopknoyeHnem kabens nNUTaHUs K po3eTke Heobxoaumo ybeauTbes, YTO MalLMHA
BblKJtoueHa. He TAHYTb 3a kabenb, 4ToObl M3BNEYb BUNKY M3 po3eTku. He noaeepratb kabenb
pacTsxeHuto. bepeub kabenb OT HarpeBa, NonagaHUs Macna u paspbiBa. PerynspHo npoBepsiTb
BUIIKY U Kabenb, B Crlyyae noBpeXaeHns OTPEMOHTMPOBATbL UK 3aMeHUTb. PerynsapHo npoeepsaTb



COoCTOAHUE YOJITUHUTETIA. He SKCryaTnpoBaTb MallNHY 6e3 3a3eMreHus.

OTKnoYeHne MallUuHbI

Ecnu mawunHa He NCNoJ1b3yeTCA, a TakKXxe rnepen TexHn4eCKnm O6CJ'Iy)KI/IBaHVIeM ee HeobxogMmo
OTKIKOYaTb OT CEeTU.

He ponyckaTb crny4YarHbIX 3anyCKOB MalUWHbI

I'Iepe,u, nogkmnwyeHnem mMallnHbl K CeTu HGOGXO[J,I/IMO OTKJ1H0O4aTb BbIKIO4YaTEelb
NMUTaHNA.

Yxopn 3a UHCTPYMeHTaMu

[epxaTb UHCTPYMEHTbI OCTPbIMU 1 YACTLIMU AJ1st HAAEXHON 1 6e3onacHon paboTbl. CneayiTe
WHCTPYKUMSAM AN UHCTPYMEHTOB.

He octaBnaTtb MHCTPYMEHTbl BHYTPU MalUUHbI

MNepen 3anyckom MallvHbl Heobxoanmo ybeauTbes, YTO BHYTPU MaLLMHbI HET MUHCTPYMEHTOB.

Bepeub pyku

Y6eanTtbcs, YTO, YTO MHCTPYMEHTbI 1 3aroTOBKM HAAEXHO 3akpenneHbl. Micnonb3oBaTb TONbKO
Hagnexalime MHCTPYMEHTbI 1A KPEenneHna UHCTPYMEHTOB M 3aroToBku. OT1o 6onee 6e3onacHo,
4yeM yaepXuBaTb 3aroTOBKY pykamMu, KpOMe Toro, 3To ocBoboxpaeT obe pyku Ona ynpaBreHus
MaLUNHOMN.

Cobnopatb paBHOBeECHE
CoxpaHaTb npaBuiibHOE NosoxeHue Tena n 6anaHc Bce BpemMsi. He BcTaBaTb Ha MaLUVHY.

an/IHaA.I'Ie)KHOCTM M 3anacHblie 4YacTu

Mcnonb3oBaTb TONBLKO NPpMHaANEe>XHOCTU N 3arnacHbl€ YaCTn, KOTOpbl€ YKa3aHbl B UHCTPYKUUN MO
SKcmnyaTtaunMm Uinm noctaBLUKOM. Mcnonb3oBaHue apyrmx HpVIHa,EI,l'Ie)KHOCTeﬁ MOXeT NMpunBeCTn K
TpaBMaM uUin noBpexgeHnio MmallunHbl.

Mcnonb3oBaHue pacTBopuTenen

Mepea ncnonb3oBaHMEM pacTBOpPUTENS HEOBX0AMMO NPOYNTaTb UHCTPYKLIMIO OIS HETO.

PaboTalowan mawumHa

Hu B Koem cny4yae He OCTaBlATb pa60Tarou1,yro MaLlinHy 6e3 npucMoTpa.

Ankoronb, fiekKapcTBa, HAPKOTUKU
He paboTtaTb Ha MalunHe Nof, BO3AENCTBUMEM ankorosisi, TeKapcTB UM HaPKOTUKOB.

MoxapoonacHOCTb

He ncnonb3oBaTb NerkoBocniaMeHaWmMecs XNnaKocTu.



2 TexHUn4yeckue gaHHble

Tun TSB 2020/2
[1nvHa 3arotoBku 2020 mm
TonwwmHa nucta (400 H/mm) 2,0 mm
Makc. nogbem NPUXNUMHON NNaHKK 120 mm

Yron crubanus 135°

OnuHa 2800 mm
WunpuHa 710 mm
BbicoTa 1500 mm
Macca 1010/1220 kr

T T T T T T T
Py FrFTIVYF Ty

sl A

MMBoYHbIE MalUMHbI BOMbLIOK MOLLHOCTU cneuuanbHo pa3paboTtaHbl, YToObl oTBeyaTb Gonee
BbICOKMM TpeboBaHuaM ana paboTtbl ¢ nuctamu wupuHon go 2020 mm. Bce mogenu umetot
NPOTUBOBECHI M 3a30pbl. Takxe B KayecTBe CTaHAapTHoOro o6opyaoBaHWs MallUHbI OCHALLEHbI
YronkoBbIM YropoM Ha 6anke M MOHTaXHbIMWU OTBEPCTUSIMU ONA AOMNOSHUTENbHOrO 3afHero
ynopa. MawwuHa paboTtatoT ¢ py4HbiM ynpaeneHnem. Bce Tunopa3amepbl MOryT ObiTb OCHALLEHbI
CMIOLWHBIM USIN CErMEHTUPOBAHHbBIM HOXOM.

3 MoHTax

MawmnHa noctaBnseTca Ha aepeBAHHOM MNMoagaoHe. Mocne pacnakoBku cneayet yaalnTb
aHTI/IKOppO3I/10HHbIl7I COCTaB U CMa3aTb HeIZTpaﬂbelM Macriom.

4 JKkcnnyatauuma

MNepen wucnonb3oBaHWeM Heobxogumo ocnabutb crtonop Ne6. [laBneHue 3axBaTa
OTPEerynMpoBaHo Ha 3aBOAe Ha NUCTbI TONLMHOW 2 MM. [Mpu BbINONHEHUN CrbGaHns ¢ Brokamm
HeobxogMmMo oTperynupoBaTtb 6ont No1 ans AOCTMXEHMS HYXHOro packpbiTUs U OaBlieHUs
3axBarTa.



HacTtpoika naBneHusa 3axBata MOXeT ObITb caenaHa nytem ocnabnenunsa 6ontos Ne1 ¢ kaxgom
CTOPOHbl M C TMNOMOLLbK NpWUIaraemMon pyKosiTkM OonTbl MOryT ObiTb NepeMelleHbl Mo
HanpaenswowmMm. C nomowpto 3axBata Ne5 crmbawwmin penbC MOXET ObiTb OnyweH Ao
MUHUMarbHOW TOMLWMHbI NnacTuHbl. MNMepep crmbaHmem 6onTbl N1 gonXxHbl ObiITb 3aTAHYTHI, U
MalunHa byaeT rotoBa K paborTe.

4.1 Hactpowuka yrna

[na ycTaHOBKM HyXHOro yrna crubaHua wucnosnb3ytotcs crtornop Ne6 u TpaHcnoptup. Ons
YyTOYHEHMSA yrna Heobxoanmo caenatb NpobHoe crnbaHue.

4.2 CrnbaHwme

3axuMmHana 6anka onyckaeTcs 4O MUHMMabHOW TOMLWMHBI NNacTuHbl. [Ona crubaHua 6onee 90%
paccTosiHue JONXHO 6biTh 6onblle. 3axnmHasa 6anka onyckaetca 3axXmMom Ne5 (3KCLEeHTPUKOBLIN
3aMoK), 3aTeM crubaroLLyto 6anky MOXHO NOAHATL A0 ynopa.

4.3 TexHU4ecKoe obcnyxusaHue

HeobxoanMo BbINOMHATL 06LLYH OYMCTKY MalunHbl. Bce ckonb3sawme YacTu nognexar cMmaske
kaxaple 100 yacos paboThbl.

5 BaxHoe

KOppO3MOHHOCTOVIKMe 4YaCTn MallnHbl AOJTKHbI O4NLLATbCA TOJIbKO KEPOCUHOM.



6 OETAJIbHbIA YEPTEX

(S
L[((f(((([{E((([{({{Ef((((((lf(f{({([fEGJ




7 NEPEYEHb OETANEN

Ne HaumeHoBaHne Cneuudmkaums Kon-Bo
1 BepxHss nonka 1
2 BuHT M10X20 12
3 T-06pa3Hblini 610K 1
5 BepxHuin HOX 8
6 Mpoknagka M5X12 16
7 BuHT 1
8 lMpaBas KpblLLKa M24 2
9 "anka 2
10 Ocb 2
11 HaTtsxHas npyxuHa M24X90 2
12 BuHT M16 1
13 "anka 16 1
14 LWan6a 2
15 LWapHupHbI 6onT 1
16 Ocb 1
17 Onopa M24 1
18 ToHKag ranka M10X30 8
19 Bont 10 8
20 Wanba M20 2
21 MoabeMHbIn 6onT M12 8
22 Manka 1
23 JleBasa nnacTtuHa M10X16 1
24 BuHT 1
25 JleBbIt npuBOAgHOM Ban 12X40 1
26 lnoHka 1
27 Cronka 15
28 Mpoknagka 12X50 2
29 lnoHka 1
30 [MpaBbIn NpMBOAHOM Ban M12X25 1
31 BuHT M12X60 1
32 BuHT 1
33 OrpaHuuntens 1
34 Ulkana M4X10 3
35 BuHT 1
36 Onopa wkansbl 2
37 Kpblwwka 1
38 lMpaBas nnacTuHa M16 2
39 Marika M16X30 2
40 BuHT 12 4
41 Wanba 2




42 Tara 1
43 Bonbluas HaTAXHaA NpyXuHa 1
44 Tdra ynpaeneHus 2
45 Kynuca M10X16 2
46 BuHT 12X20 2
47 lWnoHka 1
48 Ocb 2
49 Bnok 2
50 CoeguHutenbHada nnacTuHa M10X30 4
51 Bont 20 4
52 Wanba M20X50 2
53 BuHT 1
54 Benywwnn Ban 4
55 Mpoknagka 35 2
56 Wanba M16X50 1
57 KpuBonunHenHasa pykoaTka 5 12
58 Wanba M5X12 12
59 BuHT 4
60 Kpblwka 2
61 Kpblwka 12X80 1
62 lWnoHka 1
63 PykosiTka M10X16 1
64 BuHT M10X16 4
65 BuHT 1
66 Kopnyc 1
67 JleBas KpbllwKa M20X55 4
68 BuHT 20 4
69 Wanba 2
70 CoegunHutens M12X50 2

MpumeyvaHne: [JaHHaa MHCTPYKUMS NpefHa3HayeHa ToNbKo Ana cnpaBku. Becnegcrteue
NOCTOAHHOIO COBEpPLUEHCTBOBAHMA CTaHka, B noboe BpemMsa MOryT ObiTb BHECEHbI
n3mMeHeHus 6e3 yBegoMeHus.




	Инструкция по эксплуатации
	Содержать рабочее место в чистоте
	Регулярно проверять машину на наличие повреждений.
	Окружающая среда
	Защита от поражения электрическим током
	Надевать соответствующую одежду
	Не допускать посторонних в рабочую зону
	Не допускать детей к машине
	Обеспечить сохранность кабеля питания
	Отключение машины
	Не допускать случайных запусков машины
	Уход за инструментами
	Не оставлять инструменты внутри машины
	Беречь руки
	Соблюдать равновесие
	Принадлежности и запасные части
	Использование растворителей
	Работающая машина
	Алкоголь, лекарства, наркотики
	Пожароопасность
	2 Технические данные
	3 Монтаж
	4 Эксплуатация
	4.1 Настройка угла
	4.2 Сгибание
	4.3 Техническое обслуживание

	5 Важное

